Granica funkcji, asymptoty, ciaglosc.
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2. Znalez¢ wszystkie asymptoty funkcji (ew. miejcsa zerowe i f(0) ) i na tej podstawie narysowac wykres:
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[dziedzina: x # —1,x # 1, asymptoty: pionowa x = -1, pozioma y =1, hmf (x)=2=0]

b) f(x) =

[dziedzina: x # —1,x # 1, asymptoty: pionowax = —1, poziomych nie ma, uko$na y =x —3]
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c) f(x)= = T o [dziedzina: x # —2,x # 0, asymptoty: pionowa x = =2, pozioma y =2, llmf (x)=3=-2]
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d)f(x)= X—_23X [dziedzina: x # 0,x # 1, asymptoty: pionowa x =1, poziomych i uko$nych nie ma].
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e) f(x) = g [dziedzina: x # —2,Xx # 2, asymptoty: pionowa X = -2, pozioma y =1].

3. Zbadac, czy istnieje taka warto$¢ parametru p, taka, zeby dana funkcja bylta ciagta na swojej dziedzinie:
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a) f(x) = [ funkcja jestciagtawx =1dla p=1 ].
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b) f(x)= X dlaXZ_E’Xio [ funkcja jestciaglawx=1dla p=11].
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c) f(x)= L+~ [ nie ma takiego p, poniewaz lim f(x)=0,a lim f(x) =, granica nie istnieje] .
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